
Завершено расследование уголовного дела по факту мошенничества в крупном размере при выполнении работ по инженерным изысканиям под полигон твердых коммунальных отходов



Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении инженера одного из обществ с ограниченной ответственностью, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в октябре 2019 года обвиняемый, находясь в г. Билибино Чукотского автономного округа, обратился к одному из индивидуальных предпринимателей с предложением принять участие в закупочной процедуре, объявленной Администрацией

Билибинского муниципального района, на выполнение комплекса работ по инженерным изысканиям под полигон твердых коммунальных отходов с начальной максимальной ценой контракта более 2,7 млн рублей, при этом пообещал ему выполнить полный комплекс необходимых работ в срок, установленный контрактом, на что последний доверился злоумышленнику и ответил согласием.

В ноябре 2019 года между Администрацией Билибинского муниципального района и индивидуальным предпринимателем был заключен муниципальный контракт, согласно условиям которого исполнитель взял на себя обязательства предоставить заказчику в срок до 13 декабря 2019 года «Отчет по выполнению комплекса работ по инженерным изысканиям под полигон твердых коммунальных отходов» по результатам их проведения.

В период исполнения контракта обвиняемый, объявив себя представителем индивидуального предпринимателя, пользуясь сложившимися между ним и работниками Администрации доверительными отношениями, из корыстных побуждений, с целью хищения бюджетных денежных средств в крупном размере, направил вышеуказанную отчетную документацию, содержащую недостоверные сведения о проведении всех необходимых изысканий, которые фактически им не были выполнены в полном объеме, в адрес исполнителя и заказчика. В последующем указанные работы были приняты и оплачены.

В результате мошеннических действий обвиняемого Администрации Билибинского муниципального района был причинен материальный ущерб в сумме более 950 тыс. рублей, что является крупным размером.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1639314>